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CONDITIONS DE LA VENTE

- La participation aux encheres implique I'acceptation inconditionnelle des présentes conditions de vente.

- Elle est faite au comptant. Les acquéreurs paieront en sus de I'adjudication, le prix principal augmenté des frais légaux :
18 % HT (21,53 % TTC).

- Les clients non résidents en France ne pourront prendre livraison de leur achat qu'aprés un réglement bancaire par télex
ou SWIFT.

- La livraison de l'objet pourra étre différée jusqu'a I'encaissement du chéque ou du virement.

- Il est conseillé aux adjudicataires de procéder a un enlévement de leurs lots dans les meilleurs délais afin d'éviter les frais
de manutention et de gardiennage qui sont a leur charge.

- Le magasinage n'engage pas la responsabilité du commissaire-priseur & quelque titre que ce soit. Les adjudicataires
pourront obtenir tout renseignement concernant la livraison et I'expédition de leurs acquisitions a la fin de la vente.

- Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte des biens mis en vente, il ne sera admis
aucune réclamation une fois I'adjudication prononcée. Sur demande, avant la vente, un “condition report” descriptif sera
communiqué.

- Les acquéreurs sont invités a examiner les lots pouvant les intéresser avant la vente aux enchéres, et notamment pendant
les expositions. La Maison de Ventes et I'expert se tiennent a la disposition des acquéreurs pour leur fournir des rapports
sur I'état des lots.

- Les descriptions des lots résultant des catalogues, des rapports, des étiquettes et des indications ou annonces verbales
ne sont que I'expression par la Maison de Ventes de sa perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait.

- Les indications données par la Maison de Ventes sur I'existence d’'une restauration, d’un accident ou d’un incident
affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par I'acquéreur potentiel et restent soumises a son appréciation
personnelle ou a celle de son expert.

L'absence d'indication d’une restauration, d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes ou
verbalement, nimplique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé.

Inversement la mention de quelque défaut nimplique pas I'absence de tous autres défauts.

- La vente est régie par les garanties en vigueur des Commissaires-Priseurs francais a la date de la vacation. Les
dimensions et poids ne sont donnés qu'a titre indicatif. Les réparations d'entretien ne sont pas signalées. Aucune
réclamation n'est acceptée quant a I'état sous la dorure, la peinture, les laques ou les vernis. Les rentoilages, parquetages
et vernissages sont considérés comme des mesures de conservation.

- Le plus offrant et le dernier enchérisseur sera I'adjudicataire.

- Le Commissaire-priseur et les Experts se chargent d'exécuter tous les ordres d'achat qui leur sont confiés, en particulier
pour les amateurs ne pouvant assister a la vente.

- Dans limpossibilité de se rendre a la vente, un acheteur peut confier un ordre d'achat a I'étude. L'étude décline toute
responsabilité quant & I'exécution des ordres d'achat.

- Si vous souhaitez enchérir par téléphone, veuillez en faire, au plus tard deux jours avant la vente, la demande par écrit ou
par fax accompagnée d'un chéque libellé a I'ordre de la Maison de Ventes.

- Dés adjudication, l'objet sera sous I'entiére responsabilité de I'adjudicataire.

- L'acquéreur sera lui-méme chargé de faire assurer ses acquisitions et la Maison de Ventes décline toute responsabilité
quant aux dommages que l'objet pourrait encourir et ceci dés I'adjudication prononcée. La formalité de licence d'exportation
peut requérir un délai de 5 & 10 semaines, celui-ci pouvant étre sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle
l'acquéreur précisera ses instructions & la maison de vente.

- Tout acquéreur de I'Union européenne, identifié a la TVA, doit, au moment de la vente, indiquer son numéro d'identification
en vue d'une livraison intracommunautaire justifiée par I'expédition vers l'autre Etat membre et dispose de trente jours pour
régulariser.

- L'acquéreur non communautaire doit signaler, lors de la vente, son intention d'exporter et dispose de 30 jours pour faire
parvenir les justificatifs de I'exportation.

- Le Commissaire-Priseur décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales d'une fausse déclaration
de l'acquéreur.

- L'adjudicataire reconnait :
- Devenir propriétaire et responsable des lots dés adjudication.
- Assumer les risques et frais de la manutention et du magasinage.

- La délivrance de lots ne se fait qu'aprés encaissement des fonds.
- Un tiret devant le numéro de lot indique que ce numéro appartient a une personne travaillant pour I'étude.

CONDITIONS OF PURCHASE

- When taking part to an auction, bidders accept the sales conditions presented in the catalogue.

- Purchases must be paid for at the end of the auction. Buyers will pay the legal fees, in addition to the hammer price : 18 %
tax non included (21,53 % all charges included).

- Out France resident clients will not be able to claim their purchases until paid for by wire transfers or SWIFT. The delivery
of objects is subject to hang up until check fully cashed.

- Bidders are advised to proceed to the claiming of their purchases within a reasonable amount of time in order to avoid
storage charges.

- The auctioneer is not responsible for any items stored under any circumstances.
- Buyers may inquire any information regarding delivery of their purchase at the end of the auction.
- Before the auction, a Condition Report can be provided upon request.

- All art works are on exhibit before the auction, allowing prospective buyers to inspect the property on sale : therefore, once
the successful bidding has been auctioned, no objection will be granted.

- The prospective buyers are invited to examine any goods in which they may be intested, before the auction takes place,
and notably during the exhibitions.
The Auction House is at disposal of the prospective buyers to provide them with reports about a the conditions of lots.

- Description of the lots resulting from the catalogue, the reports, the labels and the verbal statements or announcements are
only the expression by the Auction House of their perception of the lot, but cannot constitute the proof of a fact.

- The statements by made the Auction House about any restoration, mishap or harm arisen concerning the lot are only made
to facilitate the inspection there of by the prospective buyer and remain subject to his own or to his expert’s appreciation.
The absence of statements the Auction House by relating to a restoration, mishap or harm, whether made in the catalogue,
condition reports, on labels or orally, does not imply that the item is exempt from any current, past or repaired defect.
Inversely, the indication of any defect whatsoever does not imply the absence of any other defects.

- The auction is subject during the sale day to the actual guarantees of french Auctioneers Ministry. The size and weight are
only mentioned for information. Repairs due to normal upkeep are not mentioned.

- No complaint will be granted regarding the state of an object underneath its gilt, paint, lacquer or varnish. Relining, parquetry
and varnishing are considered measures of conservation.

- The highest and last bidder is the purchaser.

- The Auctioneer and specialists will execute bids ordered and agreed to, prior to the auction, especially for absentee
bidders.

- If unable to attend the auction, the bidder can give a absentee bid form to the auctioneer. - - The auctioneer declines any
responsibility as to the execution of the bid form.

- If you want to leave an order, our office must receive a written demand two days before the sale at the latest, accompanied
with a check in the name of the Auction House (or a bank account number and registration).

- If you wish to make a telephone bid, please send forward a written demand by fax or mail with the above mentioned
requirements.

- As soon as the sale is over, the lot will be under the full and only responsibility of the purchaser.

- It is the responsibility of the purchaser to insure the items purchased in the sale. The Auction House declines responsibility
for any possible damage caused to the items as soon as successfully bid.

- The formalities involved in obtaining an export license may require 5 to 10 weeks, period which could be considerably
reduced depending on the speed with which the purchaser provides the Auction House with the specific instructions.

- Any purchaser from European Community submitted to VAT must, at the time of the sale, inform the Auction House of his
VAT identification number in order to ensure delivery in another European Community member state and has 30 days to
regularise the matter.

- A purchaser who is not from within the European Community must make his intention to export his purchase known at the
time of the sale and has 30 days to provide the Auction House with the justification for export.

- The Auctioneer declines any responsibility for legal and/or tax consequences of false declaration on the part of the
purchaser.

- The successful bidder acknowledges:
- Becoming owner and fully responsible for the items as soon as purchased in auction.
-Accepting the risks and charges due to handling and storing.

-The items can be delivered as soon as thoroughly cashed.

- Adash in front of the number of the lot shows that this lot belongs to a person working for the Action House.

En couverture: jot n° 64 Paui REBEYROLLE
Au dos de Ja couverture: lot n°65 Paul REBEYROLLE









1. ‘Yancov AGAM 1

INTEREPACEOGRAPH

Sangraphin couleur sur paplor ot plexiglas signd on
beaag & draile of rumsérald T7O9 on bas & gauchs
38 x 51,5 cm

1000 1 500

2. Yancow WGEAM

SAMNS TITRE™, 1982

Séuglu:phi Eouldur Suf pageir &l plicaglas Sfri &l
dald an bas & drgdhe 8l rumercit 8899 an bas a
gaucho

53 X 40 em

1000/ 1 500

3 Yancow AGAM (1520

SAND TITHE

Séngraphie couleur sur PVC signé en bas b deoste ol
nimshnotd 1217150 on bas 8 gaucha

B x 80 X 5 om

1 50072 000

*%Il

4. Yapcov AGAM (1028

“SAMS TITRE™

Séngraphee couléur Sur carton doublé st Sgnd &n
bas & drode ab noemsrole SES0 an haol & Geose sur
une face

28 1 35 5 & B om (mOenoimns i sosha)

2000 S 2 500
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5. Yoacow AGAM

SANS TITHE™

Sonigraphio coulour sur dou, plooglas
oouissants ot mdial dond signid cn
bas & droda &l niemdnold 2699 en bas
i gaucha

BT %31 x 1.5 em (dimaniaang homs
socle)

2 500/ 5000

6. Gregorio VARDANEGA (1520
GIBLE™, 187074

Baite en plexiglas de couleur signd of
dalé mu dirs

Multipia

B0 x 50 x 14,5 em

5 D00 7 6 000

7. Martha BOTO | 1925-2004
"DOUBLE FUGLIE®, 1875

Acryfigue sur toile Sgnés an bas &
drodta, conlresignis, bhréa ol dalda s
=]

50 = 50 em

30 7 3 500



8. Jean-Pherre YVARAL 1

INTERFEREMCE B°, 15G0E

Fanneau cnobgua on métal pord @ fis alastquas signe
Btk @ daké &w ok

Editicns Dentse Fend

B} 52 = 32 em

2 00 /2 500

((
(
( (

o

i Martha BOTO

ACCELERATION B W3, 1068

Coudplure cindtique minousa on mdial peint of maolour
Sxna, RAro o cakd aw oos

Eitns Daniss Hand

58 x A58 x 22 5 om

B 000 £ A0 000

10 Jean-Plenne YVARAL
INTERFEREMRCE [ oA
Panneau cindétque en mélnl pen) ol fils dashiques signé
ward ol dabd s dos
Editicns Denise Ford
A2 x B2 x 20 cm

2 000 { Z 500

11, Jullo LE PARC (10 i
"FORME EN CONTORSION SUR FOND BLANC®, 1989
Bezits @n madiak alumireum @i mobaur sagne, g, date ol
raumdirobl A02E0 mu dos

Editions Denids Hend (dbguetle du o)

100 = 30 x 15 om

B 004 7 10 000

11




12 Gregorio VARDANEGHA

JAARESD LUMIMELIN®, 18658

Sculpture cindtique lumineuse en métal, ploxiglas of sysséme doedinguo
a0, BENG & Jakh Su G0S

Emticens Denise Rordd

345 x X156 x 24 5 om

8000/ 10 000

14 Wictor VASARELY

ESSEX-II
Acrgligue suUr panneau

{GTE-TT
signt on bas au madioy ol & droite, conrsigng, litrd, dald
nurTield of pdldnencd S0us M numins 2954 au dos

46 ¥ 46 om

20 D00

25 L



14, Francesco MARING TN TEANA
HOMMAGE A VIRGILIO®, 1991
Achyligue sur Do signd, Bond of dald su dos
1451 x Bi) cm

5 000 & D00

156 Julia LE PARC (1520

FOFEME MULTIPLE", 1868

Er.u.!|:|1|.rr.~ cndhigqua on meskad, afumersim of
SSitme Hecimgue fedd Mobiur Snd, R o
dasd au oos

Editicons. Daniss Plord

30 x 30 x 30 om

6 00 { B DO

16. Martha BOTO

“ATRACTIONS", 1975

Acrylcusn suUr lode signge on Das a drode
contresigrie, litréo ol datée au dos

50 x 50 cm

5 GCE) 3 SR

17. Anlonio ASIS

"COMPOSITION CYRETICHIE™ 1568
Acrylquas sur papios signd of dabd on bas i
droibs & I Do CEChe de Talehar aw Goo
% 34 om

2 000 [ 2 B0

18. Goorges FOLMER |1

COMPOSITION GEOMETRIQLIE®, 15452
Ay ligue SUr DAMNEAL SIgre an Das & drodse
contresigneé of datd au dos

130 x 92 em

1 B0 2 0

A A AR A FREERE R R R R RS




19, Jesn GORIN | 1255-1807
COMPOSITEON BELIEF MN™3. 1927-T1
Huile sur bois signd, titrd of dabé au dos

57 x 77 em
35000 / &0 000
Expoaition :



. Victor VASARELY

PROCION-KEK" 1968
Tochnique mixie sur panneau signg on bas @ drolle, contresignig, bind, datd ol rdddroncd sous 0 umann 0EETS
iU das
B4 x B o
55 000 ¢ B0 (W]

Friouasiiif e



21. Carlos CRAUZ DIEE
PHYSIOCHPOMWIE M £58°, 1872
Acryiue o emalas de plastque sur bois sigrd, titné af daté au o8
T uTlem
20 000 ) 30 000

ProyEngnce



#2. Fornand LEGER (d npeds)

BLANC

Tapis | Tapisserie an [ane au paint noud
Edstiors Maria Cultodl ot Gafers Lucie Wil
THags & Mns e M) Exsmolnires

265 K 140 cm

B OO0 10 000

Exposition

23 Pablo PICASSD (d'apris) (1 ¢
MEDITERAANNEE", 1965
Tagils /| Tapisscne on o au point noisd
Eiticns Marss Cuftoli ol Galesie Luci Vil
Tirags & moing de 20 oxemplabes
183 = 230 em
8 000 {10 D00
Exposifion
ﬁ -¢ lz ‘5-
-
\ T
_—l—._-
22




4 Aoger DESSERPRIT

BOMHORME SPATLAL™, 1688

Sculphurg an bronze sagnd, datd ol numeotd 108 sur
lo bty

Fordeir Paumalla

Fonin posThomss

G5 x B3 133 cm

6 DO 7 000

25 Alalm KIRILY (1

"SOLARES BLANCHES", 1084
SoUlpiune orginaks an laf bige peil
Fr3xEcm

1 B0/ 1 800

ExXposilion

24

7. Yves GUERIN

SAMS TITRE®, 19455

Seulphute &n acier b sigrd al dadé
T x50 %8 cm

B0 S 800

. Frank MEISLER 28 Guy LARTIGUE

" O TASNE

JERUSALEM

Lampe-scuiphing en dowuy partes an meélal dos ¢
arpenid sgnd ol numdnotl 187990 sur la sphire
Haulaur | 44 om

Chamitre : 33 om

1000/ 1 500

Soulpture-lomiaing an lalion ot marbre Blanc voind signé
Piscn unigue
Er &at o masehs
175 x 1OKD o
26 000 /10 000

1



12

29, Maurice UTRILLO (1883 - 1655
“A LA SOFATEE DE LESTAMINET
Gouache sur papler signd an bas au canfra
13z cm

200000 [/ 25 000

Provenance :

- Galerie Pétrdea, Pars
Lasiirnrdcsta cliy catta aacvrn 8 18 conhnmss par ansisuar Jaan Fabeis

Dégcate de lh mEin de Fartisls su dos o8 Nosuvre

30 Jean-Pierre CASSIGNEUL (1535

"ELEGANTES SUA LA PLAGE", 199

Huda sur iode signie en bas & gauche, contresignde et dalde
A oS

THx 575 cm

20 000/ 30 D00



31, Fernanda BOTERGD | 1542

EL BUFON, ciica 1957
Gouacha of pastel sur carton signd au cerng
689 x 58 cm
18 G0 1 20 000

13



4

32 Alain JACQUET (1500

“LE PAPE - OTTOC, 196870

Sérigraphie sur oile sighés af datés u dos
155 ¥ 102 cm

¥ 000 /8 000

Provenancs

Galorio de France, Pans (dtiquatto ay dos)

Galerie Hard Lourdes, P

33, Gérard FROMANGER | 1909

LE JOURNAL (ILS SONT SUR LA LUNET", 1672

Sérgaphed sur plexighas signd et dald en bas &
droabd, numarctd “HLC VILS XV @0 bas & gaucha
60 x 80 cm
1 200§ 1 B0
Proyenanca :
= Collacticn parfodlsbne, Framcs
Expoiticn
12548 “Figurasion Marathe®, Cenire d'Art

Comamponasn da Ms

Finpe ot Ay catalogun de MNesposSon page 51 6

nismaéng 18
Bibliographie :

HOpIoOWS dans "aripreias , N mars avT

34, Gébrard TITUS-CARMEL (1942
DOUZE NOTES D'HIVER - DESSIN 1M, 1577

Mire de plomb sur papier signd, fitnd o dobd en bas

AL Canleg

EQ x 6% cm
1700/ 1 600
Provenance :

- Gadare Mosghi, Pans [tgustie iu das)
Copllpction pastcyibsmg, Framos
Exposition -

- 1876-1877, Gakene Masghi, Par

Fenprodist Ay calnkogqus di Texposibon page 30

25, César DALDACCING dit CESAR (10601
1a8a

*POATARAIT DE COMPRESSION", 1877
Lane da mital & fussin Sur pannedu de
bots Gous pHxiglas g o dabe on bas &
driala

dd 33,5 om

& 000/ 7 000

Coolte oeuvie ast ausheniilide par Forsste au
a1

36 César BALDACCINI git CESAR (1701
104

PULULETTE", 1881

Feutre at grafioge sur papser Sigred ol dasd
& had & droaa

&7.5 K £2.% cm

120071 500



37, Bernard RANCILLAC (1
LA FIN TRAGICUE DFUN APOTHE DE LAPARTHEID", 1566

Doux sérigmphies sur ipile ndunios on une oeuvTe unique par Kartsha,

b, lirds o dabde Au dos
147 x 81 cm
13 000/ 15 000

Provendncs

Expasition

15



38 Fobert COMBAS
LE GROS ARBRE MUA ET LA FEMME MARIEE ADULTERE", 198
ALY sur oda conlfecolibe sur ke Sgndg an DES au cenlnn
198 £ &8 cm

12 000 7 15 O

Provsmnancs

&8, Antonio SEGLI (10
PROMENADE DU CHIEN", 1
Pasial of gounche s paghar signié of
dale &n haul i gauchs
285 x 385 0m

2 200 2 5

40 Aobert COMBAS

LES MONTAGHES SEMBLANT DES

TETES UM AE THES Ak, LFE
MILLIERS D'ANNEES", 1880
Huda gur foile maroutide sy iile
signia ol datdo on bas & droibe
T 54 om

7000 S B D00




41, Jo#l KERMARRECG | 10530

EANS TITRE®, 18970

Huia sur (o2 gignea o dabée au dog
105 x B1 cm

4 000 | 4 BOD

Proyvednce

42 Jodl KERMARREC
“SANS TITRE®, 1872

Technique mixle, colsge do paplr o de chavsux sur

papitr signd of datd en bas & droibs
1205 x 80 cm
1000 1 200

43, Cloude GILLI (1505

COULEES™, 1965

Sculplre on bois pean] el dacoupsd sagnd el
dald au conlre, condrasignd, 1ing, condrodals
b numebnald 510 au dos

210 x 120 x 62 omi

2 800/ 3000

Proyefancs

44, Paber KLASEM (100¢

"LHHGANN: PERLEYDE 2
FLECHESROLIGE™, 1954

AcryBoune of cofdage sur WHlD Sgnae, lirde
ol datow Ay dos

G5 x B &

3 200 1 3 500

Provenance :

43

L



8

A5 Alexander CALDER (1
BADSAICHIE™, 1970
Gossche sur papier signé o1 dabd en bas & deoito
75 % 108 em

12 O0e) £ 15 O]
Prowenanc :



46. Serge CHARCHOUNE (10650-1975)
“CAMNTATE M"S51-BACH". 1857
Huila sur foile signde ot datde on bas & droéa,

Expositien :

< 19594, *CHARCHOUNE, les penires, la peniu-
1e”, Lisn d'Art Contemponin Himeaw du Lace,
Sigean [deuy dligueites au o)

47. Bergs CHARCHOUMNE | 1E88-1975)
MEMDELSON VAR | (BONGE D'UN VENT DETE), 186871
Heuibe sur ol signde ol dabée en bas & droile,
coniresignde, it of confredalda aw dos

50 x 100 cm

20000/ 22 000

18



48, Pierne DMITRIENKO

CIEL DE PLURE", 1965

Hudle sur laile signda o datde on bas & dole, confresignés, lilrde o1 conlrodabée au dos
100 x 81 om

18 000 /20 000

Frosonanoe !

40 Jean-Remd BAZAINE

SANS TITRE™, 1085
Agquaraly sur papeor signi of Sl
on bas o oiose
57 ¥ 76 o
9000 /10 000
Provenance :

Exposiibon

50 Plerrette BLOCH
DECEMBARE 1962 N™T". 1962-63
Higdg sur Ioep SIgrto of dabog on

bas & gauche, comtesikgnde, bilrda

ai

conEnedaited L Ooes

130 = 87 W

5 000 1 6 (KD

FProverance










23






Collection Jean-Pierre Courcol

La collection Jean-Pierre Courcol est le fruit d'une passion pour l'art mais aussi de sa relation privilegiée avec les
artistes.

Ces rapports étroits lui ont permis de constituer et de developper sa collection.

L'un des exemples les plus marquants fit son amitié avec le peintre Paul Rebeyrolle, un des artistes majeurs de sa
collection dont il admirait la grande liberte,

Ce lien privilegié 'amena a tenir une place importante au sein de 'Espace Paul Rebeyrolle ol il fit commissaire de
l'exposition Macréau et dont il devint le Président jusqu'en 2003.

Par la suite, il fut nommeé Président du Centre National des Arts Plastiques, poste qu'il occupa quatre années durant.
Un tournant pour cet ancien membre de la sphére privée qui fut notamment Directeur Général d'Air Inter Europe et
Président du Directoire des Editions Amaury.

25



53 André BEALDIN | 1535-10

LES CHEVALIX GRIS™. 1957

Huia sur ol sigrdae & dalbe on Rau & diota
46 % 33 om

5000 T 000

Proyorankce
LA

&4, Eugiiren dio
KERMADEC
TALURACOMACHIE
196164
Gouschas
pquaanalio &l
pasisd sur papar
248 x 323 om
1000751 200
Provenance :

55. Andre
BEAUDIN 180

LS

ROSEALLL, 1930
Husle s toile
signda on haut &
Gausche

55 x 48 cm

& 000 1 & OO0




56, Andind BEALIDIN (16057

LATELIER™, 1832

Huila sur Iode signda o dabde en bas & droile
100 % B1 em

15 000/ 20 000

Provenance

Expasition

Bapus &
Bl 154 B &g

T



5T, Eugitng di

KERMADEC
ENTRECRACHSEMEMNT
[PAYSAGE), 1848
Huikn sur 108g signoa
£r Das & drale

65 x50 om

4000/ 5 oD0

Provemines :

58 Eugiéne de KERMADEC

LE BEL QCTOBRE", 1547
Huda sur jolle signte on bas &
gauchs
S0 x 65 om
i 000 /5 00D
Frovansnce

Expasilign

&5, Eugine do KERAMADED (159515

FEMME ASSISE", 1947

Huile sur tofla signds an bas & drofio
B1 x AT cm

3 00 74 500

54



0. Eugine de KERMADEC (18%5-1075)
“LES QUATRE MOUSOUETAIRES : BOROTAA,
BRUGHON, COCHET, LACDSTE. SERIE DES
CRAMISES”, 1968-T0
Aguardie, pasied of louire sur papser monagrammis
o bas & droida
25 % 325 cm
1000 ¢ 1 200
Pronvenancs &

Galerie Loissas Loins, Paris (d8gueta o dos)

6%, Euglne de KERMADEG (1500-1576)

“JARL LISSERENT™, 1685

Techrigque mixle su 1oile sgnés en has b gauchs
116G x B9 cm

6 000 1 & DO

Provenants :

Galerio Loutse Lobis, Paris (§85gquetie au dea)




B2, Taran MUSIC (1000 2005)
WOTIF DALMATE", 1047
Huila sur carton marouthd sur toile signé of dalé en bas A droite
50 x 83 cm
40 000 { 50 000
Provenance :
- Dheyng Geguiss aupnds de Fartisis par Factsal propridiais
Exposition :
= 1972, “Music”, Musés o' Art Modemns o la Wike de Pans fampon au daa)
Feprodull au caltaloguie o Naxposion sous e numsn 12
Un cordicat d’oulhensicitd de Mrtisio sern nemis i Foogqusnpus



63, Zoran MUSIC 10082005
LA POLTROMA BROSSA I, 1906
Huily sur icda signde of dabée en bas b droile. conlresignis, tndo
ot contnpdaicn Ay dos
162 = 4T em
50 D0 1 50 DD
Proyenance :

Faran Muzic o Jean-Pusms Couno

el



[} h T. ‘ _'“-"F"-—'I_!.ﬁi" R - L = N4

&4, Paul REBEYROLLE (175
"MARGARETH (SERIE LE MOKETARISME)", 15586
Huile ai iechniqua mide (grillage, padle] sur tolls signda, iarde i dalés au dos
87 x 146 cm
30 CxD 5 0 DO
Proston enee |



&5 Paul REBEYROLLE

LE CHIEN HUFRLANT™, 1995
Sridplure on bonze signds o numarsids 65 &
Twritre

102 = 120 x 130 em
20 000 1 25 000
Provenancs




&6, Paul REBEYROLLE

“EANGLIER", 3000

SCculptureg an bronze s:gree. dalés ol numarndiss 56 sur ks
Basa

Fondaur Bormicini, Vénone, |Laka

82 x 100 » 180 cm

15 D00 /20 000
Provenance



G7. Paul REBEYROLLE | 1920-2005)

“LTARBRE", 2000

Huilky ot tochnigue misde sur toda signida, Birde of dalta au dos

320 X 140 em

A5 D00 /50 000

Provemance :
ChE=ia 3y S funngg o TRl b ]

38



68, Paul REBEYROLLE

PROMO, 1989
Tochnigue mixha & cola-
ge sur e linde &n bas
AU caflre

170 x 170 om

40 MY 45 000
Provienpncg



6%, Paul REBEYROLLE

“SERIE TAKAT, 2000

Huie 8 Eachnique mixie s
Eoile sgnée, litnde of dalée au
s

170 = 170 om

A5 000 7 45 000

Provenance

ar



70, Paul REBEYROLLE

ETANG & LALUTOMNE", 2001

Hue ol fechnigue meda sur iode signde, birde ot dalte au dos
114 x 146 cm

25 00§ 30 DO

Provenince

1. Paul REBEYROLLE

CANGLIER", 1871

Gouache sur papeer marouflé sur tode signé o1 dahd @n bas au cenbre
BO x 120 cmi

Ve 00 715 QR

Provenance

-
Filk}

72 Paul REBEYROLLE 1

LE PLAISIF", 1894

Bas melal an bronze argentd signd an howt & gasche, titrd af
il au dos

a5 x 48 om

3000 /4 000

P e e A

73, Siand NITEOWSK]

SAINTE
VEHCMEUE", 1983
Fuike Sar Woikd Sigaa,
lilrda &1 dafés Al oos
82 x TAcm
2000 f 2 500
Provenancs




T4, Stan| HITKOWSHKI | 1040

LE AOCHER BLEW

Husd@ g 1oile .‘o-l-ﬂl"-él‘: an haul & GEuChe &l
ténda on bas & gawche

a2 % T3 om

2 000 1 2 500
Prowvonance ;

TE. Miklos BOMOR (10
CHOSIAT, 1967

Hiilp sur Ioede signde o] dalide on bas a drode of lilrde au dos
200 x 200 m

100 7 12 DO
Provenance -

TE Mikios BOKOR (1077
LE MARTYH", 15497
Hiulla sur ioade sigrde of datde an bas & drolie
200 x 200 omi
10 000 7 12 D00
Provenancs

Expositicn

K Bicturi vrare o & Comenmi 1 Caiano [ebouete oo o




77 Fred DEUX
TRIPTYLIUE | CETHE EN VIE. LENVIE
D'ETRE®, 16515293
Mine da plaml ol cranan &8 couléur suf papians
bouss signis on bas & doide
104 x B4 cm
5 D00 1 6 000
Provenanoe

TR Asger JORM (1597240

SANS TITRE", 1850

Goouachs of oncro oo Ching sur papsor signd ol
diibds & bas & gauche

26 x 20 om

5 000 /8000

7% Plesre BETTENCOURT

LA MINUTE EXCUISE", 1972

Haul nalsal ; Techniguss mixle 8 cogquallas dosuls
SUr pannoay g ol dotd aw dos

154 1 75 em

G 000§ B 00

Provenance




& Michal MACREAL

SANS TITRE", 1978
Techmegue micin Sur PannesL
monoguEmme ol Qi &n bas o
drode, signd au dos
#1 & MHem

6 O J 8 000

1. Michel MACREAL 1

INE FEMME YOIT ROUGE

f i1

Huile sur ode signee of dabée an
haut i droite, conbresigniée, tirde of
comnedalds au dos

2 a2 Michel MACREAL i
E:E}‘ijwf?m LA FLEUR ET LA MORT, 1066
o 4 Huile sur toile signds ol datée on bas 4 gauche, tinde en bas a droile
198 x B9 em
B 0007 10 D00

a1



43

B Plerre LOEB (1010

“LE CLOWYN BLAMNGT, 18589
Hisle sur fpile sgnede en bas a
gauche, conlresigness ol Mnke
T e

4 x 3 om
300 / 400
Prosanancs

B3, Jean BERTHOLLE (15
TREFTYOUE INTERIEUH
1510

Huile Sur panneaw, signé of

daléd Au contia, coniresignsd au

s

125 x 20,5 em

133 x 50 om

125 x 285 cm

1 5007 2 D00

Provenancg

B4 Pigrro LOEB (1604
BOTLHD ET GRENADES
T

Hutli Sur boile sagnde on bas &
paucho, lilrde ol dabée au dos
FAxBdcm

0 1 400

Provenancs

BE. Joam BERTHOLLE (°

LE PLAT DE PONSSONG, 168550

Huile sur 1odhs signée of datée on bas & gauche, contresignée ot titrde ou dos
7.2 x 1085 cm

BOKE /1 200
Expasilicn :



a7, Goprges DAYEST (100717091

THICY

Technique mixle suf pagier shyne én has & gauchs
38 X 65 cm

00 400

Provenancs

89, Jacques DOUCET
COUP DE POKER", 1887
Hula sur [ofa SR R s
a4 drofle, contrasignée el
titnde au dos

148 x 89 cm

10 00 12 000

Expasilicn :

Bipdiegraphie

88, Georges DAYEEZ (1007-194 4
PEINTRE ET MODELE" arnl L
Tachnigua mixia sur pagior slgne an bas & gauchs et 1 T 2
50w 65 om |
300 400
Proyianancs
S Te |

41



). Miodrag Djuwric dit DADD (1652
BANS TITRE", 1904

Huily sur b agnad of dalé au dos
240 x 130 cm

12 000/ 15 000




1. Miodrag Djurkc dit DADG
1033y

“ADAM'S HOTEL 27, 1978

Hula sur fode sigrde, Gtk al

datée en bas au cenlrg

168 = 195 om

25 D00 [ 30 DO

Frovenance

- Colisciion Aochelos. Paris

Varmnrpman, paos 325




4. Paul DUCHEIM (1950

AL FOMD DU BOIS [HOMIMAGE & AKX
ERMST)", 1983

Benito-0byl shgndg, o of dalds auw 0os
45 x 45 = 30 em

1 50072 000

9%, Paul DUCHEIN (1593
LA CHAMBRE DE MOWVALIST, 1982
Boile-obiat sigrte. hirda of datée au dos
62 a 47 x 18 om
2. Gormrdo CHAVEZ LOPEZ (1547 1 500 F 2 00D
“SANS TITRE", 1978
Technique mixie sur iode signéa of daids en bas &
droftn
EB5 = E1 em
o BN 73 (R
Proswenanog
M nareubore, FRnG
23 Louls PONS 100
LE SCORAPION A CLOUS™, 1373
fgsomiblago sur bols signé, titrd of dalé au dos
48 x 59 cm
1 BOD 72 000
Prowenance :

Ciolle pantcvlsrg, Fro
ExpoRition




96 Wilredo LAM |1
I SEALX

Pasted et fusain sur papier signd on bas & drodlo
654 = 50 2 cm
20 000§ 22 D0
Bibliographe :

&7



48

&7 Vladimir
VELICKOAIC

Hi e HET

FIGURE V¥I", 19&"

Histhd fur By
sigrifa, birda al
RDSE Al oog
1598 & 147 cm
8 000§ 10 (0D

PG PN O

Expmsitian

Biblographie

&f Viadimir VELMCKOYIC

SAMS TITRE", 1064

Encra de Ching sur papler signé et daié en
bas & gogchs

110 & 73 &m

& B0 3 000

Frosenancs

Exposition :

Bibllographia



B9, Jean RUSTIN

PORTRAT DHOMME" 200

Hiuile sur lode signea o dabkde en haul & gauche, coniresignés au dos

40 ¥ 67 cm

4 000 5 00
-
B

o]

1040, Jean AUSTIN

SANS TITRE
1674
Hugda 50 1odla
sgnes ol datee &n
i | bas & drods
= T M0 x T3em
10 D00 F 12 000

ST

101, Jesn RUSTIN (1

(u k!

DEUX FEMMES

162 x 130 cm

dal LK)

25 LK)

18973
Huila sur iode signée ot dabbe an bas & drofie, coniresignée ol controdaide au dos




LLiFS

102 Bangi LINDSTROM

LE CHEWIN DES NOMADES

Huilg sur [ofe gignéd en bas i gaucha, tinrde au dos
61 x50 cm

12 00 /15 OO

105 Lydie ARICKX (1554

SANS TITHE", 1986

Technigue mixic Sur papsor signd on bas & gauche
E7 =108 &

100D 1 200

Prowenance :

104, Bengt LINDSTROM (12

PERSOMNNAGES
Acrylipue U Dapiar maruié s
taila signd en bas & droite

B x &0 em

1 BO0 7 2 00
Prowveonance ;

105, Loic MADEC

SAMES TITRE®, 1988

CRouacha sur papiar sagna ol dala
en bas & gaucho

128 2 93 em

800 1 1 000

105, Michsl WARREN
“SANS TITRE

Tochnikue mixXle SUT Danrsaa
103 x /3.5 cm

8O0 1 000

107, Pinghas MARYAN

“JERLISALEM LYBMCA
1950

Huille sur foile signdoe of
dakée @n bas & droile
BErdn gt conirdalén au
oS

16 x 24 om

a0 & 1 D0

104, Bangt LINDSTROM

FERSUOMMAGES"
Tochniqua mixie su
papiir marculld sur toile
signe an Das B gepite
68 & 50 om
& 000 [ 4 500




104, Jan VOSSE (1935

ENTHE CHIEM ET LD, 1854

Hully swr tole signde of datée on bas & drofie, titrds au dos
87 x 130 cm

8 500 7 5 00

190, Bernard QUENTIN

COMPOSITION, 1858

Huilba sur cele signae of dabéo on bas & drofin
81 x 100 em

1 200 /1 500

111, Josn DEGOTTEN (101F

COMPOSITION, 1083

Gowache sur papsar signd af daté on bas & drofe
80 x 33 cm

1 500 1 BOD

112, Gustave SINGIER | 150591684
COMPOGITIONT, 1081

Zouache sur papser sigra et dadd on bas a doio
BEExdd s cm

1 500 1 2 DO

113, Jean MAILHE

BLEL, ROUGE. VERT™, 1965
Goishches Sur pRipied Sgné ol daba
an Das o gawche

i x 58 cm

200 1 300

114. Jean MAILHE [ 151

MARCHL". 1963

Gowache sur paplor signid o daba
= DS & Qauche

T6 x 58 cm

200 1 300

116, Frangods ARMAL (1504

LE CERCLE DE FAMILLE", 1851
Husle sur toile sxgnée ef dalde &n
bas & drile. coniresignas @l lAnse
W oo

T3 x 100 em

112 1 B30 72 000




116, Edouard PIGHON (!

BATAILLE", 1963

Gouache, pastel of gmfiages sur papeer signé of dalé
& bas & gauche

75w 105 om

1200/ 1 800

Provismancs

Expssition

117, Alain o YAOLIANG 1
COMPOSITION CUBES - CERACLE ET TRIANGLE
Haiibe sair foda
178 x 137 em

1 800 "2 00D

116 Goorges BRLU (!

"CAMNS TITRE

Agquarnalsa sur papled Sgné en Das A pauche
M ox 155 om

00 F Td

118, Geprges BAL
PERSOMNNAGE FAMTASTIOUE" 1871
Mina da ploim sur papied shynd of dald an bas & drote
38 x 20 om
GO0 RO

P it 1 Nl

120, Charlélis COUTURE dit CharlElie
DO OUICHOTTE", 2008

Tashfgies mikhe Suf papeer meoulld Sus

bl Sagna, BErG o dabd @ Jos

110 = 80 em

& 200 1 4 500

121. Roger DESSERPRIT
LOPLGI TR, TReE
Technique mixts sur bois signd of dalé en bas
& dnodle
14 x & om
3 000 /3 50D

y

R -

:‘?Tﬁ.-lﬂt ol




122, Alekse Ljubomir FOPOVEC dit LJUBA (1534 124 Wiadysiaw LOPUSZMIAK
ECCE™, 1872 1

Lavis d'encng sur papicr signé of datd on bas & dose COMPOSITEON
375 x 52,5 em GECMETHRICIUE
GO0 | oD Hutlp syr [oda signds on bas o
Provenance driiba
| I 61 1 46 oM
Expasitien 1 853/ 2 000

125, Emile LAHHER

PERSOMNNAGE

Huile sur toils sigreée on bas &
draile

65 ¥ 50 cm

123, Jaan LE MO®AL (¢
"CHEMINEE™, 1945

Hiila gur bods giged el dald en bas au cenirs |

41 % 33 om . 200 1300

10 000 7 12 000

Prevenancs 126, Emile LAHNER

Emposilign ‘COMPOSITION. 1870

M bl 1 Hude suf ioile signéde on bas &

doie of daléss au oos
E5 x 47 &m

200 1 300

127, Gustave BOLIM (12

"OUTREMER

Ceoachs sur boE gigrid an bas a
draile

16,5 = 21,5 om

400§ SOKD

178, Gusiave BOLIN

CORMPOSITHON VERTE ET
ACLUIGE™, 1974

Gouschs sur paphsd ssgnd @
datd on bas & gaucho

21 X 21 am

400 I 50

129, Pigrre DMITRIENED
CORPLUST T, 1548

Hud 21 fechrigues mikle S doile
signda ot datde au dos

140 x &4 cm

10 Q00 /12 00D

Prowinan o

123



150 Marcalle LOUVBCHANSKY
COMPOSITION, 1978

Huily diluida & '895:0000 Suf 1006 Sigriee du
cachot do Fatobgr of dabtde au dos

100 x 100 cm

2 000/ 2 500

131, Marcelle LOUBCHANSRY
COMPOSITION, 1368

Huile dikida & ['essance sur loile Sighde an
Dk B CBNre, ConbeEanmas, Signee duy cachal
de latebar of dalée au dos

1#f x 114 &m

& 000 2 B

132, Marcelle LOUBCHANSKY
COMPOSITHON

Technigqua mikle sur carion contreoolla sur
panneaw Sigre du cachel de Fateber &n bas o
AL

B x 50 om

100071200

133, Jacques GERMAIN
COMPOSITION. 1667
Husdle sur toile sigrebe of dalds en bas & dote
conirecsgnes af comnedaieg aw 405

55 ® 46 cm

16002000

Exposibon

134, Ladislas KLIND
1

SANS TITRE
Tochaguar  mudbo  saur
EeEpieT Iroasse 5'9"\:"
on bad o oo
47 x 30,5 cm
1 000 7 1 200



135

-.'ij Pt

135 Tang HAIWEN (1

COMPOSITION

Diptyque composd de deux
encres af lavis d'ancre 5
papiar darg un midmo onci
dramen siged on chingis ol
on g en Bas A droite
Tl x 100 em

2 500 i 2 800

136, Jean-Rand BAZAINE

“SANS TITRES

Goyacha sur paplor ssgnd sn
Bas & droils

a7 X £4 cm

2 500 1 3 000

137 Tang HAIWEN
COMPOSITION

Dighyguo composd do doux
enonis ol e O sncrg Sur
papET dans un mme anca-
drerment Sigred on chinois ol
en payin en bas & dioie

70 x 100 om

2 300 7 2 Bh0

138, Jean-Rene BAZAINE

SANS TITRE

Goubchd Sur papiss Snd du
tampon =8¢ do la "SUecession
Bazaing” én Bas & deoib

a2 x 25 om

& 500 1 3 00

139, Gustave BOLIN 10

COMPOSITION BLEU
SALIME. ROAESET

Gounchds sur papicr ssgnd on
Bas & gaucha

25 % 21 om

400 | 800

140, Gustave BOLIN

LORMPLOSITIONN VERT
ACHUGE -JALINE

Ceoiaaihed Sl Paped S &
bas & gaucha

16 x 27 am

400 ! 500

137

55



141, Jean PIAVBERT |1 B00- 2002
CIPLUILENTE FERTILITE", 1530
Sabio ol lochnique minde sur panncau signd en bas & droiio, condresigng, tind ot
e au gos
B1 x 100 em
1800/ 2 000
Provemance :
Callpchan Dt e P
Bitdiographia :
Raprodiat dand “Jaan Puuber”, #ibad paf Piacig Cabannd dux Ediong da

Famatsur. page 126

iah

142 Jean PIAUBERT

*ET IL EM FUT AINSI”

1966

Satbée of techrique mixle
sUr panneay signd en bas i
drodte, Sorinagigrd, e at
dalé au dos

100 x 81 em

1 B0 2 000

Provwonanoe ;

143, Louls JAMMES (1055
“WE ARE WALKING UP
ANRD DOWNT, 1886
Pholographio signida o
datis an Bas b gauchs

118 = 118 &m

2000 12 500

144, Franfisek JANULA
COMPOSITION®, 1590
Technigue micle of colage
i lissus sur boike EH;HE‘H al
dakie an hail & diois

146 x 37 cm

1008 1 200

144

145, Joan PLALBERT | 1600 2000

“TANT DFAMOUR IRREVELE (SAINT J0HMN
PERZE), 18890

Sabin ol tochniguo mixta sur pannos Sgnd on bas i
droile, conlresignd, Bird e dabd su dos

33 % 100 em

1 500/ 1 B

Provenancs

145 bis, Rilchand TEXIER (1955

“TEARITOHAE A FESTIMN, 12098

Technbgisg mixte suf 10l signde 8] Dlrgs Su J0s
116 = 81 cm

2 500/ 3 DO

Bidicgraphie

Paproed s Richadd Tawk labors fur Lhanse



146

146, Aladn KLEIMMAN | 1552

*PORTRAITS", 1988

Techniqus mixie of report photographicgue sur papler
marcufld sur loile sigrd au centre & droile

205 x 150 am

3000 /3 500

Provenance :

147. Louls CANE (15043

"DEUX FEMMES ASSISES®, 1960
Huihe sur ipde signde of dalée au dos
160 & 150 om

30007 3 500

Provenancs -

thor bim . Log Anoolos, LISA

=

148, Joél KERMARREC (15019

SANGS TITRE", 1870

Technique mixie of collage do papser sur pagior
signd of dabd & bas A droite

63 % 3 om

G0 B0

145, Josl KERMARRES (1095

"SAMS TITRE®, 1970

Techmxgies mixle of colage 0o DADST 5UF DaIBF
signi: of dalé en bas & droito

65 x B0 am

GO0 7 BOD

150, Jodl KERMARREC (170

“SAMS TITRE", 1871

Techreuss mivie of cofdage oo AR 5L DagHar
signe of dalt en Das i droila

76 2 57 om

G0 1 B

151, Jo&l KERMARREC | 1505

"SaMS TITRE", 1071

Techniqun mixie of ooflage da papesr, fil do for of
fourchaiia sur papler bristol signéd &1 dald an bas &
drodin

65 x 50 am

500 BOD

152 Jo&l KERMARREG | 1509

SANS TITRE™, 1970

Tochnigqua mixie of colage oo papsr su pagior
signd of dald &n bas A droita

65 ¥ 50 om

&00 / BOD

153, Michal POTAGE (1049

LIZZY MERCIER DESCLOUNC, 1984-05
Techrigues mixie sur papier signi el daid &n bas &
drodle, titrg a0 Das a gauchs

79 x B0 om

1000/ 1200

154, Donnis OPPENHERM |1634)

"STUDY FOR THE LAST DANCE - FIGERGLASS
MOTOR-MAILS-STROB-5H", 1504

Technique mixie sur papior signd of dald sur ko
ciild oot

100 1 77 om

3000 /4 000




156

155, Paul GUIRAMAND (1

MATURE MBORTE AL WIOLOM
Anrylsjus sur papier manould sur ioals
S & 335 AL CRning

G5 x92cm

4 00 A 500

1565, Aladn BAR :

“EERIE DES JEUX OLYMPYOUES
153

Zuilo do 10 grivvurnes HOubes Signées on
bBas A droibe @ rumdobies 2150 on
bas i gaucha

&4 % 34.5 cm & v

1 500/ 1 BOD

187, Charles LAPICQUE (18581
“SAMNS TITHRE", 1673

Geouachs Sur papies sagnd el daké an
bas & droda

32 x 24 om

800§ DO

158, Manuel
CARGALEIRD

TCOMPOSITHON,

1961
Pasiel gras el
lwas dancia sul
papiar sigrd ol
calé on Das A
e

43,5 x 36,5 cm
2 [0 2 500

1559 Marissl
CARGALEIRD

COMPOSITION
BLEUE", 1360
Fasiol gras of
BNCHE SUr papsar
SN al Galé an
s d clrowiio
#31.5 2 36,5 om
2 00 1 2 500

L A i

1548

158



1 - = — o 150, Manuel CARGALEIRO

L] o . .
ﬁ -] ARBRE AL SOLEIL COU
CHANT", 1580
Fasial QrEs 61 eNCre: Sur papear
sigrdr @l dabd en bas & droilo
43,5 x 36,5 cm
2000 [ 2 50

161, Charles LAPICOUE (1809

LE DAJEL

Acryliqua sur ioda conlfecalie
SUr caricn signiss an bas & dmsa
A8 w24 ocm

1 20071 500

e

162, Gaorgos SPIRQ (1500

LA MONTAGNE ALIX SINGES™

. : Hiilg sair panngai sgna on bas 8
gaucha

B1 x 64.5 cm

BOO [ 1 D00

160

161
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